

## **ПРОТОКОЛ № 2**

засідання приймальної комісії

Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля

Національного університету цивільного захисту України

від 12 квітня 2016 року

Присутні: 17 членів Приймальної комісії.

Відсутні: Гвоздь В. М., Денисенко С. В., Зеленський М. В.,  
Холоденко В. В., Шевченко П. В., Сісецька В. І.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Щодо розкладу проведення вступних випробувань на денну форму навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста та освітнім рівнем магістра.

2. Про критерії оцінювання відповідей вступників на вступних випробуваннях до Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України у 2016 році.

#### **Слухали з 1-го питання:**

Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії майора служби цивільного захисту Дядюшенка О. О. щодо розкладу проведення вступних випробувань на денну форму навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста та освітнім рівнем магістра (додається).

#### **Вирішили з 1-го питання:**

Розклад проведення вступних випробувань на денну форму навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста та освітнім рівнем магістра рекомендувати до затвердження.

**Голосували:** “За” – одноголосно.

#### **Слухали з 2-го питання:**

Інформацію заступника голови приймальної комісії Тищенка О. М. про критерії оцінювання відповідей вступників на вступних випробуваннях до Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України у 2016 році (інформація додається).

#### **Вирішили з 2-го питання:**

Критерії оцінювання відповідей вступників на вступних випробуваннях до Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України у 2016 році затвердити.

**Голосували:** «За» – одноголосно.

Голова приймальної комісії  
В. о. начальника інституту

О.М. Тищенко

Відповідальний секретар  
приймальної комісії  
майор с.ц.з.

О.О. Дядюшенко